
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

( RPP ) 

KELAS II SEMESTER  I 

TAHUN PELAJARAN 2021/2022 

 

 

 

  

 

       NAMA    : SERIATY BR SARAGIH,S.Pd 

       NIP                                          : 197707122008012004 

 NAMA SEKOLAH  :  SD NEGERI 040521 SINAMAN 

 DESA/KELURAHAN  :  DESA SINAMAN 

 KECAMATAN  :  BARUSJAHE    

 KOTA/KABUPATEN  : KARO 

 PROPINSI                    :  SUMUT 

  

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

Satuan  Pendidikan  : SD Negeri 040521 Sinaman 

Kelas     : II (Dua) 

Tema     : Hidup Bersih dan Sehat (Tema 4) 

Sub Tema   : Menerapkan Hidup Bersih dan Sehat di Rumah 

Pembelajaran Ke  : 1 (Satu)  

Alokasi Waktu  : 1 x 10 Menit 

A.TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Melalui bermain pasangkan kata-kata,siswa dapat menemukan kosakata dan memiliki 

makna kata dengan lingkungan sehat berdasarkan  teks yang dibacakan secara benar. 

2. Dengan mengamati gambar kegiatan keluarga Dayu,siswa dapat menyebutkan 4 peralatan 

kebersihan  di rumah dengan benar. 

3. Dengan mengamati gambar peralatan kebersihan di rumah ,siswa dapat menentukan ruas 

garis yang membatasi model bangun datar dengan benar. 

B.KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Awal  (2 menit) 

a. Menyapa siswa dan mengkondisikan kelas agar siap belajar dilanjutkan dengan 

berdoa. 

b. Menyampaikan tema,Sub Tema,Tujuan Pembelajaran. 

c. Menyanyikan lagu “Membuang Sampah”  Ciptaan .AT.MAHMUD 

2.  Kegiatan  Inti (  6  menit ) 

a. Siswa mengamati gambar kegiatan keluarga Dayu,disertai pertanyaan serta 

jawaban   tentang peralatan  kebersihan  rumah. 

b. Siswa membahas percakapan  “ Lebah dan Semut” Tentang manfaat dari 

membersihkan rumah. 

c. Siswa bermain  pasangkan kata dan menentukan  makna katanya. 

d. Siswa mengamati  gambar alat kebersihan  dan menentukan ruas-ruas garis pada 

bangun datar. 

3. Kegiatan Penutup (4 menit) 

                        REFLEKSI 

a. Siswa bersama dengan guru menyimpulkan materi pelajaran yang sudah dipelajari 

b. Guru memberi beberapa pertanyaan  

1. Apa yang kamu pelajari hari  ini ? 

2. Apa makna kata yang  kamu temukan ? 

3. Apa saja contoh peralatan kebersihan yang berbentuk bangun datar ? 

4. Guru memberi  tugas kepada  siswa dan meminta mempelajari materi 

selanjutnya dirumah. 

5. Pembelajaran ditutup dengan doa.  

        C. PENILAIAN PEMBELAJARAN  

                    Teknik Penilaian  

1. Penilaian sikap       : Lembar Observasi 

2. Penilaian Pengetahuan      : Tes Tertulis 

3. Penilaian Keterampilan  : Unjuk Kerja 

     

 



 

 

 

 

LAMPIRAN PENILAIAN 

a. Penilaian  Sikap  

Berilah tanda  (√) pada kolom yang sesuai dengan kriteria  yang telah ditentukan  

BM = Belum Terlihat 

MT = Mulai Terlihat 

MB = Mulai Berkembang 

SB = Sudah Membudayakan 

        

b. Penilaian Pengetahuan 

1. Pasangkan kata-kata berikut dengan makna yang sesuai ! 

2. Tentukanlah ruas-ruas garis pada bangun –bangun datar berikut! 

Penilaian dikakukan dengan cara menghitung jumlah benar dari soal yang 

tersedia. 

c. Penilaian Keterampilan 

   Unjuk kerja  dalam bentuk Rubtrik Penilaian 

   Indikator   : Peserta didik dan orangtua  bekerjasama melakkukan kegiatan hidup bersih  

di rumah lalu dividiokan . 

 

Kriteria Baik 

Sekali 

Baik Cukup Perlu 

Bimbingan 

Konten/Isi  kegiatan  sesuai dengan tugas 

yang diharapkan 

  

    

  

 

Kerjasama dengan orangtua     

Ketersediaan alat kebersihan contoh : 

sapu,kain pel,ember,keset kaki,kemoceng dll 

    

 

Jumlah skor yang diperoleh

𝑆𝑘𝑜𝑟 𝑚𝑎𝑘𝑠𝑖𝑚𝑎𝑙
 X 100 

 

 

NO 

 

Nama 

Siswa 

                             PERKEMBANGAN 

              Jujur Bertanggung Jawab Kerjasama 

BM MT MB SB BM MT MB SB BM MT MB SB 

1 Abiatar Gtg             

2 Andriel 

Chrisello  

            

3 Aulia 

Erwina 

            

4 Chritian 

Ginting 

            

5 ….             



 

 

LKPD 

(Lembar Kerja Peserta Didik) 

 

Nama             : 

Kelas/ Semester    : 

Tema  : 

Sub Tema  : 

Pembelajaran : 

Tujuan             : 1. Siswa dapat memasangkan kata dan menentukan makna katanya 

                                 2.Siswa dapat menentukan ruas-ruas garis pada bangun datar  

 

1. Pasangkanlah kata-kata berikut dengan makna yang sesuai ! 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Tentukan ruas  ruas garis pada  bangun datar di bawah ini ! 

 

 

 

 

 

  

 

 



 

 

Lampiran  

     1.  Keluarga Dayu sedang membersihkan rumah. 

 

 

 

  

 

 

 

 

  

 

 

2.Cerita semut dan lebah 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

        3. Pasangan  makna kata 

 

 

 

 

 

 

              4.Gambar serbet,keset kaki 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

5.Lagu “Membuang sampah “cipt : A.T Mahmud 

 

 

 

    6.Alat kebersihan  

      

 

 

 

 

 


